

津执政党要求穆加贝告退 指认第一夫人向导“阴谋团体”



穆加贝17日在军方接纳行动后首次在公然场所露面，出席了在首都哈拉雷举行的津巴布韦开放大学结业仪式。

11月17日，津巴布韦总统穆加贝（右）主持大学结业仪式。这是该国政局动荡以来，穆加贝首次到场公然场所运动。
新华社发

现年93岁的穆加贝是津巴布韦“国父”，执掌政权已有37年之久

格雷丝是穆加贝的第二任妻子。在许多津巴布韦人眼中，格雷丝性格张扬，与穆加贝前妻萨丽的谦逊平和形成鲜明反差。

总统或遭解职但受尊重

祸起萧墙

人物

哈拉雷省协调委员会在决议中说，必须排除穆加贝的职务，同时“允许他退休并给予老一辈政治家的职位”。

协调委员会要求为一批遭“40一代”攻击的党员“昭雪”，包罗6日被穆加贝排除副总统职务的埃默森·姆南加古瓦。

停止当地时间18日中午，游行造成市区交通基本瘫痪，但未发生严重冲突，整个游行运动预计将于下战书竣事。

津巴布韦总统罗伯特·穆加贝17日在该国首都哈拉雷出席津巴布韦开放大学结业仪式。这是穆加贝在津巴布韦军方克日接纳军事行动后，首次在公然场所现身。

“传奇”，是形容穆加贝时最常用的词汇之一。

上午10时许，记者在哈拉雷市中央看到，险些所有主要街道都被游行人群占有。人们挥舞着“穆加贝必须告退”“支持国防军”等口号向总统府偏向行进。总统府门前也群集了大批民众，一些民众试图进入总统府，但被守卫的士兵拦下。

津巴布韦军方15日揭晓声明否认发动政变。军方讲话人称，军方的目的是扫除执政党内的“罪犯”。外界舆论普遍认为，其矛头无疑指向“第一夫人”格雷丝及其身边势力。

2014年8月，格雷丝被民盟选为政治局秘书。踏入政坛后，格雷丝显露出咄咄逼人的姿态，鼎力大举抨击其时被以为是穆加贝接棒人的副总统穆朱鲁。同年12月，这名曾到场过民族自力战争的女政治家被排除执政党副主席和副总统职务，后被开除出党。

1976年，津巴布韦非洲民族同盟与津巴布韦非洲人民同盟合并，组成了现在的执政党——津巴布韦非洲民族同盟-爱国阵线（民盟）。

“一眼望去，我在同事中找不到一个同龄人，可以一起分享青年时骑自行车追女孩的故事。”穆加贝曾在接受采访时云云感伤。

然而，2017年，同样的戏码再次上演。格雷丝多次指责姆南加古瓦有野心。11月6日，姆南加古瓦被排除副总统职务。8日，姆南加古瓦揭晓声明说，由于遭受人身威胁，他已脱离津巴布韦。几天后，军方接纳行动，软禁穆加贝及其家人，津巴布韦陷入政治危急。据新华社

反映

决议还对津巴布韦军方接纳的行动表现“完全支持”，同时要求“对邪恶的阴谋团体成员作出响应处置惩罚”。

不外，穆加贝没有揭晓讲话，他的妻子格雷丝和高等教育部长乔纳森·莫约也没有加入。据新华社

津巴布韦军方15日破晓接纳军事行动，周全控制政府要害部门。军方一直否认发动政变，称这次行动旨在把穆加贝“身边的犯罪分子”绳之以法。

上世纪80年月，津巴布韦被誉为“非洲面包篮”，粮食长年出口欧洲，园艺工业驰名外洋。但由于殖民历史缘故原由，津巴布韦大部门土地掌握在白人农场主手中，占生齿绝大多数的黑人只拥有少数土地。为改变这种局势，穆加贝政府推出土地赎买政策，由津巴布韦和英国政府配合出资，从白人手中购置土地分给黑人。

据新华社电 数万名津巴布韦民众当地时间18日上午涌上首都哈拉雷陌头举行大规模游行，对军方的军事行动表现支持，并要求总统穆加贝立刻告退。

协调委员会要求民盟中央委员会在48小时内召开特殊集会，“依据当前政治形势对民盟作出调整”。

1960年，穆加贝回到南罗得西亚（津巴布韦前身），加入津巴布韦非洲人民同盟。后因理念有别，穆加贝建立了津巴布韦非洲民族同盟，继续从事反殖民自力运动。1963年，穆加贝遭殖民政府逮捕，被囚禁了11年。出狱后，他前往莫桑比克，继续举行自力斗争。

生于1924年的穆加贝，是上世纪五六十年月非洲民族解放运动的亲历者。青年穆加贝曾赴南非修业，与厥后南非反种族隔离首脑曼德拉同在一所大学。两位充满理想和斗志的年轻黑人，今后成为非洲民族解放运动的“双子星”。

格雷丝原本是国家机关的一名打字员，与穆加贝年事相差41岁。1992年，萨丽病逝。四年后，穆加贝与格雷丝举行盛大婚礼。两人育有三个孩子。

随后，穆加贝擢升多年来的左膀右臂姆南加古瓦为副总统。其时，人们普遍以为，与军方关系亲近的姆南加古瓦最有可能成为穆加贝的继任者。

由盛转衰

津巴布韦官方媒体《先驱报》网站报道，民盟在天下各省的机构“协调委员会”开会，所有10个省的“协调委员会”都要求穆加贝匹俦告退。

军方称取得重大希望

津巴布韦解放战争退伍武士协会主席克里斯·穆茨万古瓦当天在记者会上说，高等教育部长、财政部长等人已经被逮捕。

协调委员会说，若是穆加贝匹俦不告退，应排除两人的职务。

协调委员会指认在民盟分管妇女事务的格雷丝向导所谓“40一代”并误导穆加贝，在党内和国家“制造杂乱”，主张把这一“阴谋整体”扫除出党并移交司法部门审理。

一名不愿公然姓名的民盟资深成员告诉路透社记者，“若是他强硬，我们将着手在周日（19日）排除他的职务，然后在周二（21日）提出弹劾。”



那时的穆加贝提倡白人与黑人、差别种族之间的息争与团结。这让他收获了无数赞誉。

军方17日说，“扫除穆加贝总统身边犯罪分子”的行动已经取得“重大希望”，一些“犯罪分子”被逮捕，一些仍在逃。

数万民众游行要求总统告退

通过艰辛卓绝的起劲，穆加贝和他的战友们最终迎来胜利。1980年，津巴布韦自力，穆加贝当选总理。1987年，津巴布韦政体从内阁制变换为总统制，穆加贝始终掌握最高权力，连任总统至今。

传奇斗士

根据协调委员会的说法，穆加贝对党的向导权已经旁落格雷丝手中，从而失去向导资格。

现年93岁的穆加贝是非洲民族解放运动先驱、津巴布韦“国父”，执掌政权已有37年之久。

指认第一夫人制造杂乱

去年年底，穆加贝被执政党推选为2018年总统候选人，他意得志满，说要干到99岁。而这场突如其来的政治危急，使他的政治生涯和津巴布韦的政治远景都变得扑朔迷离。

穆加贝现年93岁，上世纪60年月投身津巴布韦民族解放运动，组建现执政党的前身津巴布韦非洲民族同盟。1980年，穆加贝向导津巴布韦非洲民族同盟赢得大选，取得政权，穆加贝出任实权总理。同年，津巴布韦正式自力开国，挣脱英国殖民统治。1987年津巴布韦转业总统制后，他担任总统，连选连任至今，是非洲年事最长的国家向导人。

军方说，这些“犯罪分子”应就津巴布韦遭受的“社会和经济磨难”负担责任。

津巴布韦执政党津巴布韦非洲民族同盟-爱国阵线（民盟）的10个省级机构17日一致要求党主席兼第一书记、总统罗伯特·穆加贝及其妻子格雷丝·穆加贝告退。这些民盟机构指认格雷丝向导的少壮派“40一代”误导穆加贝、违反党章攻击其他党员、在海内制造杂乱、掠夺国家资产。

格雷丝现年52岁，1996年与穆加贝完婚，是他的第二任妻子。格雷丝曾称姆南加古瓦及其前任乔伊丝·穆朱鲁谋害政变。她还公然说，穆加贝应把总统职位让给她。

然而，新政策引发白人农场主强烈抗议，一些地方发作了流血冲突。美英等西方国家以此为由，对津巴布韦实行恒

久经济制裁。许多白人农场主撤资，导致农业产量急剧下降。津巴布韦经济内外交困，泛起恶性通胀，本币津巴布韦元汇率雪崩，以至于2008年泛起了100万亿面额的钞票。

但到了90年月后期，英国不再出资，加上津巴布韦经济不景气，土地赎买政策无法推进下去。2000年，穆加贝和民盟推出新的土地政策，将白人农场主的土地收归国有并分发给缺地的黑人。据统计，30多万津巴布韦黑人因此分到了土地。

《先驱报》援引民盟高层向导人奥梅加·洪圭的话说，穆加贝被“反革命分子所误导，令人惆怅，不外民盟将继续尊重他并追求他的指导”。

走，照旧留？总统穆加贝面临决议

去年曾经请了一个亲戚帮忙看店，今年一直是她一个人在店里。

事后在同事的提醒下才注意到，自己竟真被罚错了！

当前文章：<http://www.oi-dev.com/news/79484-20171019.pdf>

发布时间：2017-12-15 00:14:41

[汽车之家](#) [反击](#) [北京11选5走势图基本走势图](#) [无尽之剑](#) [重庆时时彩几分钟一期](#) [接吻鱼](#) [乐虎娱乐](#)
[iphone8无线充电靠谱吗](#) [三星s8与iphone8](#) [中娱乐](#)